

Ostrołęka, dnia 14.03.2023 r.

KPZ.271.11.2023

Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Przebudowa i doposażenie placu zabaw na os. Kwiatowe w Ostrołęce” w ramach zadania w „Przebudowa placu zabaw na osiedlu Centrum I Kwiatowym”, prowadzonego w trybie podstawowym.

Zamawiający: Miasto Ostrołęka, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022, poz. 1710 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie 1. „Czy zamawiający zaakceptuje zamianę elementów które mają być wykonane z tworzywa LLDPE na płyty HDPE? Wykonanie słupów konstrukcyjnych w zestawie 88,9 mm zamiast 114 mm? Czy zamiast obejm aluminiowych można zastosować skręcanie oraz spawanie elementów

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje parametry urządzeń zawarte w OPZ i dokumentacji projektowej.

Pytanie 2. „Czy Zamawiający zaakceptuje ogrodzenie panelowe o grubości druta fi 4 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje parametry ogrodzenia zawarte w OPZ i dokumentacji projektowej.

Z up. PREZYDENTA MIASTA

Aneta Gutowska-Grucelska
Sekretarz Miasta